
ИНСТРУКЦИЯ 
ПО МОНТАЖУ
Ступицы в сборе

®

1
Демонтировать ступицу 
В сборе с подшипником 
согласно руководству по 
ремонту ТС

2

Установить новую ступицу в 
сборе с подшипником на ось

Все работы должны 
выполняться квалицированным 
персоналом и с использованием 
необходимого специального 
инструмента

Перед началом работ обязательно 
сверьтесь с руководством 
по ремонту производителя 
транспортного средства

Указанные в данной инструкции 
по монтажу этапы являются 
общими рекомендациями при 
замене ступичных подшипников. 

Подробные инструкции указаны 
в руководстве по ремонту 
транспортного средства. 

Подготовить поверхность. 
Нанести антифреттинговую
пасту на посадочные места 
ступицы на оси

Затянуть ступичную гайку до 
момента установленного 
производителем транспортного 
средства. 
Одновременно проворачивать 
ступицу колеса  при затягивании 
гайки.

3

4

Проверить момент затяжки 
по инструкции по эксплуатации 
производителя ТС

Использовать динамометрический 
ключ
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